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V letošním roce uplynulo 30 let od podepsání Smlouvy  
o partnerství mezi Zubřím a Rosdorfem. Připomeňme si 
nejvýznamnější události tohoto období.
Rok 1993   V Zubří byla zástupci obou obcí podepsána 
Smlouva o partnerství s deklarovaným cílem přispět ke sjed-
nocení Evropy a k porozumění mezi národy. Do Zubří přijeli 
házenkáři MTV Rosdorf, dobrovolní hasiči Rosdorf a man-
dolínový soubor Frish Auf. Skupina žáků ze Zubří byla po-
zvána k návštěvě Sieboldshausenu, na házenkářském turnaji 
v Rosdorfu zvítězili házenkáři HC Zubří, Rosdorf navštívi-
li také dobrovolní hasiči ze Zubří. U příležitosti 25. výročí 
sportovního přátelství mezi HC Zubří a MTV Rosdorf se 
uskutečnila oslava za účasti delegace ze Zubří. 

30 LET SPOLUPRÁCE

PŘEDSTAVUJEME DIVADELNÍ 
PŘEDPLATNÉ 2024
Dveře místního Klubu se na jaře příštího roku po něko-
lika dlouhých měsících znovu otevřou a pustí do svých 
novotou provoněných prostor život.  S ním se také vrátí 
do Zubří divadlo. Přestože první představení uvedeme až za-
čátkem dubna, je pro vás již nyní připraveno DIVADELNÍ 
PŘEDPLATNÉ čítající 6 profesionálních inscenací a muzi-
kálů. Možnost si jej objednat a zakoupit budete mít už letos, 
aby permanentky mohly udělat vašim blízkým radost už na 
Vánoce. 

Zubří Rosdorf

REDAKČNÍ RADA UPOZORŇUJE 
SVÉ DOPISOVATELE, 

ŽE UZÁVĚRKA PROSINCOVÉHO ČÍSLA 
JE JIŽ 4. PROSINCE 2023!!!



NAROZENÍ
Livie Mičunková		 Radomír Karafiát
Lilien Holišová	

Přejeme všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, 
hodně štěstí, spokojenosti a krásných chvil pohody.

BLAHOPŘÁNÍ

ÚMRTÍ
František Holiš			   Jaroslav Bumbala
Helena Ulrychová		  Josef Šturma
Ludmila Krpelíková

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 11. 11. 2023

Přejeme rodičům a dětem pevné zdraví a rodičům, ať jim 
jejich děti přinesou do rodiny hodně lásky a smíchu. 

 Lenka Cabáková, Bc. Eva Nečyporuková

VZPOMÍNÁME

Jaroslav a Zdeňka Adamovi

Dne 7. listopadu 2023 uplynulo 17 roků od úmrtí 
Michala Pavlíčka. 

Vzpomínají maminka a sestra s rodinou.

Jak smutno je bez Tebe,
jak dlouhý je nám čas,
jak rádi bychom Tě spatřili
a slyšeli Tvůj hlas.
Loučit ses nestihl,
tolik jsi chtěl žít,
nás milovat 
a mnoho toho ještě říct…

Dne 24. září 2023 jsme vzpomněli  
16. výročí úmrtí našeho drahého tatínka  
a dědečka, 

pana Josefa Křenka. 
Naše vřelá vzpomínka patří i naší milova-
né mamince a babičce, 

paní Antonii Křenkové, 
od jejíhož úmrtí uplynulo 2. října 2023 
již 17 let. S láskou vzpomíná dcera Alena  
s rodinou. 
Kdo jste je měli rádi, vzpomeňte s námi.

Děkujeme za Vaši lásku, rodiče drazí,
za všechny Vaše oběti.
Buď štědrý k Vám všemohoucí Bůh,
toť přání od vnoučat a od dětí.
Ve svém hrobě tiše spíte,
za námi se již nikdy nevrátíte.
Teď jen kytičku na hrob můžeme dát,
chviličku postát a tiše vzpomínat.

Dne 7. listopadu 2023 uplynulo 6 let, kdy 
nás navždy opustil náš nejmilovanější man-
žel, tatínek, dědeček, člověk…, 

pan Květoslav Vlk. 
S láskou a vděkem vzpomínají manželka Štefánia, dcery 
Renata a Romana, vnučky Karoli, Sima, Katenka a Vik-
torka, a zeť Andrej. Milovali jsme Tě a navždy budeš  
v našich srdcích.

Úsměv měl na rtech,
dobrotu v srdci,
lásku v duši…

Dne 14. listopadu 2023 uplynulo již 10 let 
od úmrtí 

pana Zdeňka Žáka.  
Vzpomíná rodina.

Odešel náhle, nikdo to nečekal,
osud sám chtěl, proč jen to uspěchal.
Zapalme svíce, kdož jsme ho milovali,
na krásné chvíle, jež jsme s ním prožívali.

Františka Krpelíková	 94 let
Pavel Czinege	 85 let
Milada Krpelová	 80 let	
Vincenc Mach	 80 let 	

Josef Slováček	 80 let
Daniela Šimurdová	 75 let
Miroslav Kýška	 75 let
Marie Skalková	 75 let
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Vážení spoluobčané,
v říjnu 2023 se uskutečnily dvě schůze Rady města Zubří, 
ze kterých Vám přinášíme pravidelný souhrn informací.  

MěÚ Zubří informuje

Dne 19. listopadu 2023 uplynulo 27 let, 
kdy nám odešel náš milovaný manžel,  
tatínek a dědeček, 

pan Vlastislav Janků. 
S láskou a úctou vzpomínáme. 
Manželka Ludmila a děti s rodinami

Ve všem, co doma zůstalo,
je teplo mých dlaní.
Ve chlebu, v růži, ve stromu
jsem navždy zůstal s Vámi.

Dne 20. listopadu 2023 jsme vzpomněli  
1. výročí, co nás navždy opustila naše dra-
há manželka, maminka, babička, sestra 
a teta, 

paní Anna Tymráková.
S láskou vzpomíná rodina.

Tolik jsi s námi chtěla být,
ale osud tomu nedopřál.
V našich srdcích jsi stále s námi,
ve vzpomínkách žiješ dál…

Dne 20. listopadu 2023 jsme vzpomněli 
1. smutné výročí úmrtí naší maminky  
a babičky, 

paní Jarmily Kudělkové. 
S láskou a úctou vzpomínají manžel a dcery s rodinami.

Jak tiše žila, tak tiše odešla.
Skromná ve svém životě, tichá ve svých 
bolestech.

Dne 19. prosince 2023 vzpomeneme  
2. výročí úmrtí, co nás navždy opustil 

pan Radomil Petřek. 
S láskou vzpomíná celá rodina.

Přišla dlouhá noc a po ní žádné ráno,
pokoj v duši, klid a žádná bolest – to je to,
co Ti bylo přáno.

Dne 26. listopadu 2023 si připomeneme  
15 roků od úmrtí 

pana Josefa Pavlíčka. 
Vzpomínají manželka a dcera s rodinou.

Nezemřel,
spí, má sen krásný,
zdá se mu o těch,
kteří milovali jeho.

Dne 5. prosince 2023 vzpomeneme 15. 
smutné výročí úmrtí 

paní Marty Holišové. 
S láskou a úctou vzpomínají syn, dcery a snacha s ro-
dinami.

Už jen kytičku květů
na hrob Ti můžeme dát,
svíčku zapálit, chviličku postát
a s láskou tiše vzpomínat.

Kdo jste je měli rádi, vzpomínejte s námi, 
neboť 3. prosince 2023 by se naše mamin-
ka a babička, 

paní Bohuslava Jaroňová, 
dožila 100 let.

Zároveň 4. prosince 2023 si připomeneme 
3. výročí úmrtí milované 

Marušky Jaroňové.
S vděčností na ně stále vzpomíná celá 
rodina.

Nezemřela jsem, neboť vím, 
že budu žít stále v srdcích těch,
kteří mě milovali.

Dne 5. prosince 2023 uplyne 26 let od 
doby, kdy nás opustila naše maminka, 

paní Vlasta Juříčková, 
dne 2. ledna 2024 by se dožila 95 let.

Zároveň vzpomeneme 9 let, kdy nás opus-
til náš tatínek, 

pan Miloslav Juříček. 
S láskou a úctou stále vzpomínají a nikdy 
nezapomenou dcery Sylvestra a Vlasta  
s rodinami.

Dne 6. prosince 2023 si připomeneme  
20. výročí úmrtí 

pana Miroslava Cibulce.
Vzpomínají manželka, syn a dcera s rodinami.

„Jejich těla jsou pohřbena v pokoji, 
ale jejich jméno žije navěky.“
                                             Kazatel

Dne 11. prosince 2023 by se dožil 100 let 
pan Květoslav Halamíček. 

S láskou vzpomíná za celou rodinu vnučka 
Naďa. 
Kdo chce, ať vzpomene s námi.

Dne 14. prosince 2023 uplyne přesně rok, 
kdy nás opustil 

pan Vojtěch Válek. 
S láskou vzpomíná rodina Válkova.
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24. schůze Rady města se konala 11. října 2023  
RADA MĚSTA SCHVÁLILA
► Smlouvu o poskytnutí dotace č. D/4324/2023/STR ve 
výši 100 000 Kč se „Zlínským krajem, IČO 708 91 320, Zlín, 
tř. T. Bati 21, PSČ  761 90“, na realizaci projektu „Přestav-
ba bývalé kotelny v Domu služeb na Hasičskou zbrojnici“ 
– projektovou dokumentaci.
RADA MĚSTA VZALA NA VĚDOMÍ
► ukončení členství paní Zdenky Pavlíčkové v Likvidač-
ní komisi Rady města Zubří z důvodu jejího odchodu do 
důchodu.
RADA MĚSTA JMENOVALA
► členkou Likvidační komise Rady města Zubří paní 
Ing. Lucii Jurajdovou.
RADA MĚSTA SOUHLASILA 
► s přijetím účelově určeného finančního daru od WOMEN 
FOR WOMEN, o. p. s., v rámci jejího charitativního projek-
tu „Obědy pro děti" v období od 16. 10. 2023 do 30. 6. 2024;
► s podnájmem části prostor sloužících podnikání v ob-
jektu Domu služeb, Hlavní 79, Zubří, o výměře 24,5 m2 
(bývalá manikúra) pro paní Janu Simsa, za účelem provozo-
vání „maderoterapie“ (terapie dřevem), na dobu určitou od  
12. 10. 2023 do 31. 3. 2024. Podnájemní smlouva je uzavře-
na za stejných podmínek jako Smlouva o nájmu nebytových 
prostor mezi Městem Zubří a paní Janou Mičkalovou.
 
 25. schůze Rady města se konala 25. října 2023 
RADA MĚSTA SCHVÁLILA
► rozpočtové opatření RM č. 8/2023, kterým se provádí 
změna rozpočtu pro rok 2023, kdy došlo k navýšení výdajů 
o 450 000 Kč, důvodem jsou investice na posílení mobilní 
sítě O2 (druhá platba za spoluúčast na vybudování vysílače 
na ZŠ Zubří) a zvýšení cen za svoz odpadů, upravené příjmy 
po rozpočtovém opatření zůstávají ve výši 171,815 mil. Kč, 
výdaje se zvýšily na 189,976 mil. Kč a financování předsta-
vuje 18,161 mil. Kč;
► Plán inventur k 31. 12. 2023, inventarizace veškerého 
majetku a závazků bude ukončena nejpozději 15. 2. 2024 
předáním inventarizační zprávy;
► ukončení nájmu části pozemku p. č. 3853, ostatní plo-
cha o výměře 123 m2, k. úz. Zubří, s XXxx dohodou ke dni 
31. 12. 2023 na základě žádosti nájemce;
► uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 1, 
Hlavní 62, s XXxx, kterým se prodlužuje doba nájmu na 
dobu určitou od 1. 12. 2023 do 30. 11. 2024;
► uzavření Dodatku č. 5 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 2, 
Rožnovská 419, s XXxx, kterým se prodlužuje doba nájmu 
na dobu určitou od 1. 12. 2023 do 30. 11. 2024;
► uzavření Dodatku č. 4 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 5, 
Rožnovská 419, s XXxx, kterým se prodlužuje doba nájmu 
na dobu určitou od 1. 12. 2023 do 30. 11. 2024;
► uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o nájmu služební-
ho bytu v objektu Sokolovny s XXxx, kterým se prodlužuje 
doba nájmu na dobu určitou od 1. 12. 2023 do 30. 11. 2024;
► uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o nájmu bytu č. 11, 
Hlavní 824, s XXxx, kterým se prodlužuje doba nájmu na 
dobu určitou od 1. 12. 2023 do 30. 11. 2024; 

► Dodatek č. 2 k Rámcové smlouvě o rozúčtování nákladů 
na teplo a vodu pro objekty Rožnovská 419 a Hlavní 824 se 
společností „ista Česká republika, s. r. o., IČO 61056758“, 
jehož předmětem je rozšíření služeb o zpřístupnění webpor-
tálu pro bytové jednotky. Důvodem je povinnost pravidelné-
ho měsíčního informování nájemce o spotřebě tepla a teplé 
vody dle zákona 424/2022 Sb. Nájemcům bytů budou ná-
sledně vygenerována hesla, která použijí pro přihlášení do 
webportálu a budou tak mít možnost nahlédnout na své mě-
síční spotřeby. Tato změna se týká pouze bytových domů na 
ulici Hlavní 824 a Rožnovská 419. U domu DPS, Sídlištní 
1748 bude řešena individuálně, neboť dálkové odečty v tom-
to objektu jsou prováděny jinou firmou;
► schválila uzavření Dodatku č. 2 k SOD ze dne 27. 2. 2023 
na akci „SILNICE III/01877: ZUBŘÍ, MOST EV. Č. 01877-
3 – lávka“ se společností REPONT, s. r. o., IČO 268 63 057, 
Hrachovec 245, Valašské Meziříčí, PSČ 757 01, který mění 
termín dokončení do 15. 12. 2023. Práce mají bezprostřední 
návaznost na práce realizované na stavební zakázce se stej-
ným názvem EV. Č. 01877-3 stejnou společností pro zada-
vatele ŘSZK p.o. Přerušení prací způsobených opakovaným 
zatopením stavební jámy a hrozícím sesuvům stěn výkopů 
s následnou realizací pažení nad rámec PD na hraně provi-
zorní komunikace toku Hodorfského potoka a stavební jámy 
bylo důvodem k podepsání Dodatku ke SoD mezi ŘSZK  
a společností REPONT, s. r. o., o prodloužení termínu pro 
dokončení stavebních prací na rekonstrukci mostu. Celá věc 
byla konzultována s ŘSZK, které vzalo plnou zodpovědnost 
za prodloužení termínu;
► závěrečné vyúčtování výstavby technické a dopravní in-
frastruktury v lokalitě u Hájenky na Starém Zubří;
►závěrečné vyúčtování výstavby inženýrských sítí v loka-
litě Rožnovská;
► uspořádání novoročního koncertu „Druhá tvář Evy Ur-
banové“ v Robe Aréně v pondělí 15. ledna 2024 od 19:00  
a stanovila vstupné ve výši 690 Kč;
► na základě výsledku kontroly obsahové stránky zápis 
do kroniky města Zubří za rok 2022 předložený kronikářkou 
města Zubří paní Mgr. Zdeňkou Janoškovou.
RADA MĚSTA VYHLÁSILA
► záměr na pronájem prostor sloužící k podnikání na 
objektu Kulturního domu na Starém Zubří o výměře 1 m2, 
k. úz. Zubří. Jedná se o prostor určený k umístění telekomu-
nikačního zařízení – vysílače.
RADA MĚSTA SOUHLASILA
► s ukončením nájmu části pozemku p. č. 200, zahrada, 
o výměře 6 m2, k. úz. Zubří, s XXxx dohodou ke dni 31. 12. 
2023 na základě žádosti nájemce;
► s uzavřením Dodatku č. 1 k Pachtovní smlouvě uzavře-
né s XXxx, jehož předmětem je změna příjmení pachtýře, 
smlouva je podkladem pro získání zemědělských dotací.
RADA MĚSTA BYLA SEZNÁMENA
► se stavem příprav rozpočtu na rok 2024, vedoucí jednot-
livých odborů odevzdali požadavky na výdaje příštího roku;
► s předloženým přehledem nájemníků v jednotlivých bytech 
podle velikosti bytu, počtu osob v bytě, výši měsíčního nájem-
ného a doby, od které byt využívají, součástí přehledu byl rov-
něž přehled výdajů spojených s provozem bytů a přehled příjmů 
z nájmů v letech 2021, 2023 a tři čtvrtletí roku 2023;
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►s nabídkou cyklu divadelních představení v rámci před-
platného na rok 2024, předpoklad zahájení prodeje perma-
nentek je konec listopadu.
►s postupem příprav provozu kulturního zařízení po jeho 
kolaudaci a uvedení do provozu, bude zapotřebí připravit 
pravidla pro využívání jednotlivých prostorů.

Za RM Anna Oplatková
Důvodové zprávy jsou dostupné na https://www.mesto-zubri.cz
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PŘESTAVBA BÝVALÉ KOTELNY 
V DOMU SLUŽEB NA HASIČSKOU 
ZBROJNICI
Na jaře tohoto roku byl dokončen projekt Přestavby 
bývalé kotelny v Domu služeb na hasičskou zbrojnici. 
Projekt řeší objekt bývalé, nyní nevyužívané kotelny Domu 
služeb pro potřeby JSDH I Zubří, která sídlí v nevyhovují-
cích prostorech v budově přes ulici. Realizací projektu bude 
dosaženo komfortního zázemí pro hasiče, včetně parkování 
vozidel a dostatečného prostranství před budovou, které sou-
časné sídlo neposkytuje. Projekt vyřeší dlouholeté problémy 
s hygienou, velikostí prostoru i podmínek JSDH.
V současné době je požádáno o stavební povolení. Realizace 
projektu je závislá na poskytnutí dotace. Prvá žádost na GŘ 
HZS nebyla úspěšná, nicméně se město bude snažit i v násle-
dujících výzvách. S realizací se počítá v roce 2025. Náklady 
v současných cenách jsou propočteny na cca 20 mil. Kč.
S financováním projektové dokumentace pro stavební povo-
lení nám pomohl Zlínský kraj v rámci Programu na podporu 
obnovy venkova, a to částkou 100 000 Kč, což činí 49,62 % 
ceny za tuto dokumentaci.
 Projekt „Přestavba bývalé kotelny v Domu služeb na hasič-

skou zbrojnici“ je spolufinanco-
ván Zlínským krajem.

Ing. Milan Palacký

PRŮZKUM ZÁJMU O KOMPOSTÉRY 
PRODLOUŽEN DO 20. 12. 2023
Město Zubří se pokusí získat 
dotace na pořízení domácích 
kompostérů pro občany. Prosí-
me tedy občany, kteří by případně 
měli o kompostér zájem, aby po-
slali předběžnou žádost o zapůj-
čení kompostéru na e-mailovou 
adresu podatelna@mesto-zubri.
cz nebo volejte na MěÚ – tel.  
571 757 051. Žádosti se přijímají pouze do 20. 12. 2023!
V žádosti vyplňte své jméno a příjmení, adresu trvalého byd-
liště a pozemek v k. ú. Zubří, na kterém by byl kompostér 
umístěn. Tato předběžná žádost slouží k průzkumu poptáv-
ky a zúčastnění občané budou, v případě schválené dotace  
a většího zájmu, upřednostněni.
Do evidence žádostí o kompostér budou zařazeny pou-
ze žádosti, které budou doručeny na výše uvedený e-mail.  

E-mailová adresa žadatele, pak bude sloužit pro případnou 
další komunikaci mezi městem a žadatelem.
Podáním žádosti nevzniká žadateli nárok na zapůjčení 
kompostéru. V případě získání dotace obdrží kompostér 
ti žadatelé, kteří splní stanovené podmínky.
Občané, kteří fasovali kompostér v minulém roce, se již 
do této výzvy přihlásit nemohou.

OV

PŘÍSEDÍCÍ SOUDU 2024 - 2028
Vážení občané,
město Zubří bylo osloveno Okresním soudem ve Vsetíně 
se žádostí o doplnění sboru přísedících pro řešení pracov-
něprávních / trestních věcí Okresního soudu ve Vsetíně pro 
volební období 2024-2028.
Zájemci, kteří máte zájem o tuto činnost a zároveň spl-
ňujete zákonné požadavky, kontaktujte nejpozději do 
31. 12. 2023 prosím MěÚ telefonicky: 571 757 051 nebo 
e-mailem: podatelna@mesto-zubri.cz za účelem podání 
dalších bližších informací o dalším postupu.  

PRVNÍ KASTROVANÝ KOCOUREK 
DÍKY SPOLUPRÁCI MĚSTA ZUBŘÍ 
S KASPROCATS.CZ
Díky kastračnímu programu KasPro a spolupráci mezi 
městem Zubří a Kasprocats.cz máme prvního vykast-
rovaného kocourka.  Dne 31. 10. 2023 jsem vytvořila pří-
spěvek s žádostí o nalezení majitele toulajícího se kocourka  
a kočičky. Nikdo se bohužel nepřihlásil, a když se podařilo 
kocourka odchytit, putoval na veterinu, kde mu byla pro-
vedena kastrace. Díky úsilí jedné paní se mu podařilo najít 
domov, kde bude mít střechu nad hlavou, plnou misku jídla 
a pití a k tomu i milující náruč!!! Děkujeme městu Zubří, 
Kasprocats.cz a paní Katce!

Ivana Boráková

HLEDÁME ZÁJEMCE 
O DOČASNOU PÉČI
Dočasnou péčí je myšleno poskytnutí dočasného domova 
zvířeti (zejména psům a kočkám) po dobu hledání domova. 
Týká se to nalezených zvířat, která nemají svého majitele  
a o která se nikdo nepřihlásí. Péče o tato zvířata nemusí být 
zabezpečována pouze v útulcích. Z hlediska pohody zvířat je 
žádoucí zvíře předat co nejdříve osobě, která se bude o něho 
starat do doby, než se mu najde nový domov nebo než se  
o něho přihlásí původní majitel.
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30 LET SPOLUPRÁCE
(pokračování z titulní strany)

Kdo je dočaskář?
Dočaskářem může být každý, kdo před osudy nezaopatře-
ných zvířat nezavírá oči a má snahu pomoci. Mnoho dočas-
kářů má vlastní psy, kočky a jiná domácí zvířata a zároveň 
pomáhá zvířecím bezdomovcům. Jiní naopak nemají pod-
mínky pro to, aby zvíře trvale vlastnili, a forma dočasné péče 
jim vyhovuje. Je zapotřebí mít místnost, kde by zvíře přečka-
lo karanténu a potom se může začlenit mezi domácí zvířata. 
Samozřejmě, že je zapotřebí se postarat o jeho bezpečnost  
a o to, aby zvíře neuteklo.
Jak dlouho dočaska trvá?
Délka pobytu zvířete v dočasce je vždy individuální. Ne-
psané pravidlo říká, že je zvíře v dočasné péči umístěno tak 
dlouho, dokud se mu nenajde trvalý domov, nebo tak dlouho, 
jak to podmínky dočaskáře umožňují. V ojedinělých přípa-
dech je zvíře přemístěno k jinému dočaskáři. Fakt, že každý 
dočaskář zajišťuje péči dobrovolně, dává tušit, že to, jaké 
zvíře a na jak dlouho bude umístěno, je vždy na dohodě!
Kdo hradí náklady dočasky?
Dočaskář po dobu poskytování dočasné péče nese za zvíře 
a škody jím způsobené plnou zodpovědnost, zvíře zůstává 
ve vlastnictví města, a to hradí nejnutnější náklady spoje-
né s krmením a veterinou do doby nalezení nového domova 
(adopce).
Pokud vás tato nabídka zaujala, volejte na telefon 702 085 359. 

Ivana Boráková

Partnerství

Rok 1998   Zubří navštívili členové dobrovolných hasičů 
z Rosdorfu a předali dar na opravu povodňových škod, mladí 
házenkáři pobývali v Rosdorfu, dobrovolní hasiči ze Zubří 
navštívili Rosdorf, při oslavách svátku Kirmes vystoupila 
dechová hudba Zubřanka.

Rok 2003   Byl to rok výročí 10 let partnerství, kdy se usku-
tečnila velká oslava v Rosdorfu za účasti občanů, vedení 
města, spolků, pěveckého sboru Schola, souboru Beskyd, 
dechové hudby Zubřanka. V Plavně byla udělena cena za 
nejlepší partnerství mezi evropskými městy za rok 2003.

Rok 2008   Vzájemná spolupráce mezi spolky a vedením 
obou měst pokračovala. Turistické a hudební sdružení 
Frish Auf s orchestrem navštívilo Zubří, na programu bylo 
vedle turistických výletů a rozhovorů s přáteli také uspořádání 
koncertů, dechová hudba Zubřanka vystupovala v Rosdorfu  
a Göttingenu, uskutečnil se společný letní tábor mladých ha-
sičů v Brahmsee in Deutschland. Městu Zubří a Rosdorf byla 
Radou Evropy udělena čestná evropská cena – Evropská vlaj-
ka za příkladné partnerství mezi městy a občany v Evropě.

Rok 2013   20. výročí partnerské spolupráce. Oslav v Ro-
sdorfu se zúčastnil soubor Beskyd, dechová hudba Zubřan-
ka, házenkáři a zástupci města a spolků.

Rok 2018    U příležitosti 25 let od podepsání Smlouvy 
o partnerství proběhlo v květnu setkání partnerských spolků 
z Rosdorfu a Zubří. 

 Setkání se kromě zástupců rady a vedení obce Rosdorf 
zúčastnily delegace z různých spolků a skupin, které již  
v minulosti byly zapojeny do partnerských aktivit. Jednalo se  
o házenkáře MTV Rosdorf, gymnastky TSV Settmarshau-
sen Rope Skipping, pěvecký sbor Gospel ToGoether, hasiči  
z Rosdorfu, mandolínový soubor Frisch Auf, zástupce far-
nosti Rosdorf, a především „stará garda“ házenkářů, která 
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ZUBERŠTÍ HASIČI V ROSDORFU
Bylo nám velkou ctí zúčastnit se oslav 30 let partnerství 
mezi městy Zubří a Rosdorf, které se konaly ve dnech od 
6. do 8. 10. 2023. I za nás zuberské hasiče hodnotíme celý 
zájezd velmi příznivě a chtěli bychom poděkovat za pozvání, 
která jsme pro naše sbory obdrželi a mohli být tak součástí této 
slávy. Z našeho úhlu pohledu můžeme snad jen dodat, škoda, 
že oslavy byly tak krátké a času na setkání s přáteli, kteří jsou 
od nás vzdáleni dlouhých 827 km, tak málo. Přivítání přátel 
bylo krásné, loučení pak nemělo konce. 

O to víc, když jsme těsně před odjezdem museli mírně zpo-
malit odjezd autobusu, a to méně slavnostním, ale o to víc 
dojemným ceremoniálem než ve slavnostní večer v sobotu. 
Pro nás neznámým nedopatřením se pozapomnělo ocenit za 
mezinárodní spolupráci i tři naše zuberské hasiče, a tak nás  
v neděli ráno na snídani v hasičské zbrojnici přivítal samotný 
starosta okrsku hasičů Rosdorf pan Martin Willing, který oce-
nil Josefa Čípa a Radima Fabiana Stříbrným čestným odzna-
kem za zasloužené práce ve prospěch sboru dobrovolných ha-
sičů a speciálně pak Nikitu Petřekovou za zásluhy o přátelství  
s německými hasičskými sbory a jejich spolky. Nikita byla 
oceněna Medailí za mezinárodní spolupráci udělenou v Berlí-
ně. Zaslouženě jim patří velká gratulace.
Chtěli bychom poděkovat našim městům Zubří a Rosdorf, že 
nám umožňují se s našimi německými přáteli setkávat. Jsou 
to chvíle, kdy vám tak velký svět najednou přijde tak malý  
a poznáte, že nic není nemožné. Děkujeme a budeme se těšit 
na další přátelská setkání.

Za oba sbory zuberských dobrovolných hasičů 
Kovářová Aneta

MÁME DRAKA NA PROVÁZKU, 
MAŠLIČKY MÁ NA OCÁSKU…
Ve středu 11. října jsme se společně s dětmi a jejich rodiči 
sešli na školní zahradě, kde se několika aktivitami pro děti 
zahájila již tradiční DRAKIÁDA. Jediný den v týdnu nám 
i vykouklo sluníčko, které doprovázelo mírné foukání, a tak 
nebylo na co čekat a šlo se na kopec. Někteří draci létali vy-

celou akci partnerství zahájila. Hosté z Rosdorfu si prohlédli 
novou knihovnu, rekonstruovanou sportovní halu, zúčastnili 
se kulturních vystoupení a navštívili významná místa v okolí.
Rok 2023   V tomto roce si připomínáme 30. výročí part-
nerství.  Na základě pozvání ředitelů Česko-německého fon-
du budoucnosti navštívili na počátku září dva radní hlavní 
město SRN Berlín v rámci Festivalu občanské společnosti 
(Bürgerfest), jehož součástí byly oslavy 25. výročí založe-
ní Česko-německého fondu budoucnosti v zahradě zámku 
Bellevue, oficiálním sídle spolkového prezidenta. Setkali se  
se starostou Rosdorfu panem Steinbergem.  Na jeho pozvá-
ní se ve dnech 6.–8. října zúčastnili zastupitelé a zástupci 
spolků oslav výročí, které vyvrcholily slavnostním shromáž-
děním, na němž byly oceněny osobnosti, které se zasloužily  
o rozvoj partnerství mezi oběma městy.

Není dostatek prostoru pro uvedení všech vzájemných setká-
ní, která se mimo období 2020-2021 každoročně uskutečni-
la. Představitelé samosprávy jednali o možnostech vzájem-
né spolupráce na setkáních v Rosdorfu nebo v Zubří, mladí  
i starší házenkáři se účastnili turnajů, gymnastky svoji pó-
diovou skladbu předvedly v Rosdorfu, Schola a Farní sbor 
spolupracovaly s pěveckým sborem z Rosdorfu a pravidelně 
se účastnily společných akcí v Zubří nebo Rosdorfu, rovněž 
dechová hudba Zubřanka několikrát vystupovala v Rosdor-
fu stejně jako Swing Band nebo tanečníci a zpěváci soubo-
ru Beskyd. Na vysoké úrovni je spolupráce dobrovolných 
hasičů obou měst, kteří se zaměřují především na mládež  
a organizování letních táborů. V neposlední řadě je třeba 
zmínit výměnné pobyty žáků základní školy, které mimo jiné 
vedou k motivaci učení se cizímu jazyku. Partnerství umož-
nilo mnoha lidem poznat jinou zemi, její kulturu, tradice  
a život v rodinách, vznikla dlouhodobá přátelství. Naplnil se 
tak deklarovaný cíl ze Smlouvy o partnerství, kterým bylo 
porozumění mezi národy.

 MěÚ Zubří

Zprávy ze školky - MŠ Duha
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PODZIM NA ZAHRADĚ
Na podzim vyrazily třídy Čmeláčků a Berušek do eko-
centra ve Valašském Meziříčí na vzdělávací program pod 
názvem „Podzim na zahradě“. 

Děti se dozvěděly nové informace o sklizni ovoce a zeleniny, 
a také se zapojily do zpracovávání těchto potravin. Vyzkou-
šely si moštování a vyrobily si výborný jablečný mošt, který 
též ochutnaly. Dále si samy připravily kvašený salát ze zele-

niny, kterou si samy nakrájely a nastrouhaly. Nechybělo ani 
zábavné pouštění lodiček z ořechových skořápek, či dojení 
dřevěné ovečky. Děti si program moc užily a už teď se těší 
na další návštěvy. 

Gabriela Kaňáková

soko, někteří níž, některým se podařilo vzlétnout jen na chvi-
ličku, ale to vůbec nevadilo, protože i tak jsme si všichni,  
a především děti, společnou akci moc užili.

Tereza Smočková

SLUNÍČKA A MOTÝLCI V ZÁMKU 
KINSKÝCH
V měsíci říjnu se třídy Sluníček a Motýlků vydaly na dva 
výchovně-vzdělávací programy do Zámku Kinských ve 
Valašském Meziříčí. 

První lektorský program, který děti navštívily, se jmenoval 
„Není houba jako houba“. Děti se díky hezkému povídání 
dozvěděly vše o houbách, které jsou jedlé a které naopak je-
dovaté. Na závěr programu se podívaly na opravdové houby. 
A protože se dětem na zámku moc líbí, ke konci měsíce jsme 
navštívili druhý program „Příroda Beskyd“. Na začátku si 
děti poslechly povídání o lese, stromech, louce a mohly 
se podívat na ovčí vlnu. A poté je čekalo veliké překvape-
ní – vycpaná lesní zvířata – vlk, medvěd, rys, kočka divoká  
a spousta dalších. 

Zprávy ze školky - MŠ Sídliště
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DRAVCI NA NAŠÍ ŠKOLNÍ ZAHRADĚ
V pátek 20. října se na naší školní zahradě konala pro 
děti přednáška o dravcích. Z Karviné k nám přijeli sokol-
níci, kteří s sebou dovezli různé druhy dravých ptáků. K vi-
dění byli sokoli, sovy pálené, puštík, orel, poštolka a další. 
Pan sokolník děti svým humorným výkladem velmi zaujal. 

Děti se upřeně dívaly, poslouchaly, a dokonce si mohly i so-
vičky pohladit. Některé děti byly také do různých úkolů za-
pojeny. Přednáška se líbila nejen jim, ale i paním učitelkám.

Kolektiv MŠ

JAK SE ZVÍŘÁTKA CHYSTAJÍ 
NA ZIMU

Sluníčkům i Motýlkům se programy moc líbily a těší se na 
další krásné poznávací výlety. 

                                                             Zuzana Galčanová

USPÁVÁNÍ BROUČKŮ

V prvním listopadovém týdnu navštívily děti z mateřské 
školy ekocentrum ve Valašském Meziříčí a zúčastnily se 
výukového programu „Jak se zvířátka chystají na zimu“. 
Nejprve si společně s paní lektorkou z ekocentra ukázaly, jaké 
stopy zanechávají různá lesní zvířata, a o každém z nich si 
něco pověděly. Také si zahrály pohybové hry a mohly si vy-
zkoušet tisknutí stop na papír. Velmi se jim líbily sluchové 
hádanky, kde hádaly, který zvuk patří ke kterému lesnímu zví-
řátku, a spousta dalších aktivit. Do ekocentra jezdí děti velmi 
rády a už teď se nemůžeme dočkat, jak se v prosinci při další 
návštěvě dozvíme, jak se dříve slavily Vánoce na Valašsku.

                  Za MŠ Zubří Sídliště Monika Křížková

Dne 20. 10. 2023 se uskutečnilo tradiční uspávání broučků 
doprovázené lampiónovým průvodem. Díky velmi přízni-
vému a teplému počasí byla účast velmi hojná. Společně jsme 
se sešli v 18.00 hodin před naší mateřskou školou, která byla 

osvětlena kouzelnými dýněmi a „podzimníčky“ vyrobenými 
dětmi a rodiči. Po přivítání jsme zahájili lampiónový průvod 
a vyrazili do centra Zubří, kde nám děti pomocí básniček  
a písniček uspaly broučky. Poté už nás čekala velkolepá oh-
ňová show v podání skupiny Boca Fuego. Poděkování patří 
všem rodičům za hojnou účast a za pomoc s výzdobou, kte-
rá nám i nadále zdobí naši MŠ. Dále děkujeme městu Zubří, 
panu Hasalíkovi, panu Petřekovi a skupině Boca Fuego. 

Kolektiv MŠ
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DÝŇOBRANÍ U ČMELÁČKŮ
Tradičně už pořádá naše mateřská škola akci Uspávání 
broučků, před kterou rodiče do školky nosí skřítky pod-
zimníčky a dýňová strašidýlka, kteří ozdobí naši mateř-
skou školu. Letos jsme však pozvali rodiče našich malých 
Čmeláčků, aby si dýně vydlabali s námi ve třídě. Bylo to ve-
lice příjemné odpoledne. Nejenže se povedlo vydlabat něko-
lik fantastických dýní, ale také okoštovat dýňové šťávy nebo 
pochutinky z dýní vyrobených našimi maminkami. Pro děti 
jsme měly nachystané také papírové vyrábění z dýní. Vý-
robky se dětem a maminkám moc povedly. Děkujeme našim 
rodičům, že se akce zúčastnili, napekli, uvařili anebo také 
vyrobili skřítky a ptačí budky, které nám do školky nosili.

Čmeláčci

ZÁCHRANA BABÍHO LÉTA                                                                                         
ANEB NÁVRAT ODVÁŽNÝCH 
DUŠIČEK
Opatrovníci něžných nálad podzimu se nezalekli před-
povědi počasí ani pobrekávající oblohy a slétli se u staré 
školy. Jako zázrakem v 16:16 nebeský pláč ustal a naše stvo-
ření z 2. tříd se mohla pustit do práce. Shlukla se po malých 
skupinkách, rozsvítila svá světýlka a vkročila do tmy Bře-
zovce.  Laskavé bludičky jim za splněné úkoly a rozveselení 
v temnotě ukazovaly cestu, nezvedené příšerky vykukovaly 
z různých zákoutí a divoce skřehotaly, zatímco odvaha stří-
davě slábla a zase se v kruhu spřízněnců nevídaně rozpína-
la. Stezkou bahna a obav prošli nakonec všichni. Po tanci, 

Zprávy ze školy 

veršování, počítání, luštění a silových kouscích zpečetili své 
snažení podpisy (ve svitu slavnostních svíček a za pochval-
ného mumlání královny podzimu).

 

Můžeme se tedy díky nim těšit na usmáté roční období. Děku-
jeme!!! A také tleskáme průvodcům a lesním rádcům i pekař-
kám a kuchařům trpělivě čekajícím v bezpečí jídelny.	
					     Střapatka Bludná

HALLOWEENSKÁ CESTA OČIMA 
DĚTÍ Z 3. C
Na konci října se konala úžasná halloweenská akce třídy 
3. C. Byla to nejlepší akce.

 Sešli jsme se všichni ze třídy i s našimi rodiči u červené brá-
ny do Lipůvky. Nejdřív jsme si představovali masky.
Třeba Jan šel za krále kostlivců, Adam za Fantomase, Péťa 
za smrt, Dan za kostlivce, Stázka za Hermionu, Eliška  
a Anička za čarodějnice s pavoučky, Hanička byla upírka, 
Amálka scary doll, Izabelka pavoučí klaun. Viki byla mo-
delka s velkými rameny. Měla rtěnku, řasenku, umělé linky, 
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Ve středu 8. 11. 2023 se žáci devátých ročníků rozhod-
li uspořádat školní Halloween. Když se začalo stmívat 
a akce vypukla, dorazila nás navštívit spousta strašidýlek  
a bubáčků, kteří toužili po tom se bát. Proběhla i soutěž ma-
sek a diskotéka. Zapojit se mohli i rodiče, pro které jsme 
měli připravenou osmisměrku ke stému výročí pohádkového 
Disney světa. Pro děti bylo ale připraveno soutěží mnohem 
víc, různé pohybové aktivity a další. Také jsme uchystali bo-
haté občerstvení za výborné ceny. Na konci akce se tančilo  
i zpívalo. Všichni si to parádně užili. Děkujeme všem zúčast-
něným strašidýlkům.

K. Šimurdova,  N. Kretková, P. Pernicová,
A. Macháňová, L. Ryšková

TRADIČNÍ HALLOWEEN VE ŠKOLE

PROGRAM
	 Sobota 6. 4. 2024 od 18 h.		
	 BALADA PRO BANDITU
	 TĚŠÍNSKÉ DIVADLO

	 Pátek 24. 5. 2024 od 18 h.	
	 BEZRUKÝ FRANTÍK
	 DIVADLO POD PALMOVKOU

	 Pátek 21. 6. 2024 od 18 h.
	 DEN BLBEC
	 DIVADLO PECKA 

	 Pátek 13. 9. 2024 od 18 h. v ROBE ARÉNĚ
	 FREDDIE - CONCERT SHOW
	 DIVADLO RADKA BRZOBOHATÉHO 

	 Říjen 2024	
	 VEJŠLAP
	 DIVALDO UNGELT

	 Úterý 5. 11. 2024 od 18 h.
	 DUCHEM PROTI SVÉ VŮLI
	 FANNY AGENTURA

PŘEDSTAVUJEME DIVADELNÍ 
PŘEDPLATNÉ 2024

stíny a velká ramena. Juli -  královna smrtek - byla oblečená 
do strašidelného šatu, masku kostry měla přes tvář a na hlavě 
klobouk s pavouky. Byla nejstrašidelnější.
Na cestě nás čekaly různé halloweenské úkoly a museli jsme 
překonat všechna strašidla. Třeba jsme museli zavýt 5x na 
měsíc, obalit mumii Julii, najít česnek na upíry nebo pře-
jít přes pavoučí síť. Nejhorší bylo, jak jsme museli sahat do 
špaget a najít Pepíkovo oko.
Sofince se nejvíce líbil úkol, u kterého byla její maminka, 
která šla za kostlivce se zlatou hlavou s černou kostrou.
Po splnění úkolů nás čekal oheň, špekáčky a plno halloween-
ských dobrot od našich rodičů.
Sofie to s tím jídlem přehnala a bolelo ji břicho. Jediné, co ji 
mrzelo, že tam nemohla být déle.
Když jsme šli domů, byla úplná tma. Strašně se nám to líbilo 
a moc jsme si to užili. Bavilo nás plnit úkoly, bylo to dobro-
družství a nikdo se nezranil.

Děti z třídy 3. C

Kultura

(pokračování z titulní strany)

1. BALADA PRO BANDITU • Těšínské divadlo 
Proslulá muzikálová adaptace Olbrachtova románu
Termín: 6. 4. 2024 od 18 h.
Autoři: Milan Uhde – Miloš Štědroň
Režie: Petr Kracik
Hrají: Eržika: Barbora Sedláčková / Bára Vidomská, Nikola 
Šuhaj: Tomasz Władysław Przybyla a další.

Balada pro banditu je úspěšná divadelní adaptace známého 
Olbrachtova románu z autorské dílny Milana Uhdeho a Mi-
loše Štědroně, která měla premiéru na prknech brněnského 
divadla Husa na provázku v roce 1975. Do povědomí ve-
řejnosti se tento muzikál dostal i díky filmovému zpracová-
ní, kde ztvárnili hlavní role Miroslav Donutil, Iva Bittová 
a Bolek Polívka. Písně z tohoto muzikálu postupem času 
zlidověly a jsou nedílnou součástí příběhu o loupežníkovi  
z koločavských lesů a o jeho milé Eržice. Skutečná historic-
ká postava Nikola Šuhaj loupežník ožije i na scéně Těšín-
ského divadla a diváky čeká příběh o lásce, zradě, nezkrotné 
touze po svobodě, o síle přátelství, ale i o úplatnosti a pomstě 
vědoucí až k vraždě. Muzikál slavící již víc než půl století od 
svého vzniku dodnes těší, inspiruje a dojímá.
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2. BEZRUKÝ FRANTÍK
Divadlo Pod Palmovkou
Groteska o klukovi, který nemohl obejmout svou milou.
Termín: 24. 5. 2024 od 18 h.
Autoři: Tomáš Dianiška a Igor Orozovič
Režie: F. X. Kalba
Hrají: Jakub Albrecht / Vojtěch Fülep, Tereza Dočkalová / 
Barbora Kubátová, Nataša Mikulová / Pavla Gajdošíková, 
Tomáš Dianiška, Igor Orozovič / Denny Ratajský, Adam  
Vacula a další
Černo-černá groteskní komedie inspirovaná skutečností. Příběh 
tělesně postiženého tvrdohlavého kluka, který usiluje o vymanění 
se z daného osudu i prostředí a který je nucen na pozadí novo-
dobých českých dějin svádět veliký zápas o lidskou důstojnost...
Tato inscenace získala nominaci v Cenách divadelních kri-
tiků za Poprvé uvedenou českou hru v roce 2019 a Jakub 
Albrecht získal Cenu za mužský herecký výkon. 

3. DEN BLBEC • Divadlo Pecka (Uherské Hradiště)
Krimi parodie na motivy hry W. Shakespeara Romeo a Julie
Termín: pátek 21. 6. 2024 od 18 h.
Autor / režie: Robert Bellan
Hrají: D. Macháček, M. Vrtáček, A. Pospíchalová, M. Hor-
ká, D. Vaculík / V. Gabrhelík

Major Vetchý a poručík Teplý vyšetřují záhadnou smrt dvou 
Shakespearovských postav – Tybalta a Mercutia. Dva rody, 
oba stejně vážené, jež vedou léta proti sobě boj, zas vyvola-
ly nový nepokoj. Smrtí však klasický příběh nekončí, smr-
tí začíná a na konci se budete smát. Nebo bát. Nebo smát  
a plakat. Nebo spát. Jak se vám líbí! Ale to už je jiná komedie. 

4. FREDDIE – CONCERT SHOW
Divadlo Radka Brzobohatého
Muzikál – život legendy, na kterou se nedá zapomenout! 
Uvádíme v Robe Aréně – permanentky budou platné pro 
vstup do haly, zachován bude i „zasedací pořádek“ z Klubu.
Termín: pátek 13. 9. 2024 od 18 h.
Libreto: Karel Janák, Hudba: Queen
Režie: Karel Janák
Hrají: Roman Tomeš, Ernesto Čekan / Martin Pošta, Roman 
Říčař / Jan Kříž / Peter Strenáčik, Přemysl Pálek / Lukáš 
Burian, Petr Halíček / Lukáš Burian a řada dalších.

Ty největší hity skupiny Queen živě vás provedou jedním  
z nejvýraznějších osudů minulého století. Životem legendy, 
na kterou se nedá zapomenout...
 
5. VEJŠLAP
Divadlo Ungelt
Komediální oslava přátelství, přírody a života.
Termín: říjen
Autor: Peter Quilter, Překlad: Pavel Ondruch
Režie: Pavel Ondruch
Hrají: Martin Písařík, Petr Stach, Jan Holík

Tři stárnoucí kamarádi na úpatí hory a dvoudenní túra před 
nimi. Cíl je jasný: překonat krizi středního věku. 

6. DUCHEM PROTI SVÉ VŮLI
Fanny agentura (Praha)
Detektivní bláznivá komedie
Termín: úterý 5. 11. 2024 od 18 h.
Autor / režie: Jakub Zindulka
Hrají: Ivana Jirešová, Dana Homolová, Jaromír Nosek, 
Jakub Zindulka
Bylo úmrtí slavné herečky přirozené, nebo to byla vražda? 
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ČASOVÝ HARMONOGRAM
1) přihlášky – k dispozici jsou již nyní, doručení možné také 

ihned,
2) rezervace a přidělení místa dle poptávky a kapacitních 

možností pořadatele od 27. 11. 2024,
3) prodej a výdej permanentek od 29. 11. 2024.
Pro přidělení místa rezervace je rozhodující
1) včasné doručení přihlášky,
2) počet let, po která předplatitel v minulosti navštěvoval Di-

vadelní předplatné v Zubří,
3) zdravotní a jiná omezení zájemců o předplatné.
Není možné držet místa v sále, která měli předplatitelé v mi-
nulosti. Nová elevace disponuje jiným počtem řad a sedadel! 
V první vlně budou rezervována pouze místa, která jsou sou-
částí elevace (celkem 206 míst), před ně se budou stavět dvě 
řady přístavků (32 míst), ta budou do předprodeje doplněna 
až při naplnění základní kapacity.

ORIENTAČNÍ PLÁNEK
 

A straší její duch opravdu, nebo jen nevěrnému manželovi 
straší „ve věži“? A přibude ještě další oběť? A bude zlo po-
trestáno jako v každé dobré pohádce? Odpovědi se dozvíte  
v nové, tentokrát duchařské detektivní bláznivé komedii 
Fanny agentury - opět z pera Jakuba Zindulky.

DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ – PRODEJ

PŘIHLÁŠENÍ ZÁJEMCE O PŘEDPLATNÉ
1)	 Závazným podkladem pro přidělení místa v sále a koupi 

permanentky je přihláška k DP 2024.
2)	 Přihláška je k dispozici ke stažení na www.mesto-zubri.

cz/divadelni-predplatne nebo přímo v kanceláři Odboru 
kultury a sportu (MUDr. Antonína Fabiána 638). Dřívější 
předplatitelé obdrží přihlášku e-mailem.

3)	 Doručení přihlášky do kanceláře OKaS
a)	 e-mailem na adresu: kultura@mesto-zubri.cz,
b)	 nahlášením informací telefonicky: 571 659 447,
c)	 osobně v kanceláři OKaS v úředních hodinách.

PRODEJ A VÝDEJ PERMANENTEK

  Cena permanentky: 2400 Kč 

Platba je možná v hotovosti do pokladny Klubu Zubří nebo 
bezhotovostně na základě přiděleného variabilního symbolu 
(po uskutečnění závazné rezervace). 

Prodej v hotovosti a výdej permanentek na základě bez-
hotovostní platby probíhá v úředních hodinách kancelá-
ře OKaS od 29. 11. 2023 do 18. 12. 2023 v tomto roce, 
nebo od 3. 1. 2024 v příštím roce.

INFORMACE, KONTAKTY
Kancelář OKaS, MUDr. Antonína Fabiána 638
Tel: 571 659 447, 602 483 785
E-mail: kultura@mesto-zubri.cz • www.mesto-zubri.cz 

Úřední hodiny:
pondělí, středa: 	 8-11.30, 12.30-16.30
čtvrtek: 		 8-11.30, 12.30-14.00
pátek: 		  8-11.00.

NOVOROČNÍ GALAKONCERT 
DRUHÁ TVÁŘ
EVA URBANOVÁ & BAROCK
Operní diva světového formátu Eva Urbanová zazáří  
v pořadu Druhá tvář s muzikantsky skvěle obsazenou 
formací BAROCK. Hutný zvuk klasických smyčcových 
nástrojů se sóly koncertního mistra brněnské filharmonie 
a skvělá rytmická sekce v čele s kytaristou 
a frontmanem AC/DC revivalu  Adamem Malíkem vy-
tváří pěvkyni spolehlivé zázemí pro uplatnění všech 
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barev jejího skvělého hlasu v legendárních popových 
a rockových hitech kapel QUEEN, Nightwish či pěvec-
kých legend Andrey Bocelliho, Il Divo a mnoha dalších.

EVA URBANOVÁ 

Eva Urbanová je jedna z nejvýznamnějších českých oper-
ních pěvkyň a sopranistek. Vystupuje na mnoha různých 
světových operních scénách včetně milánské La Scaly, lon-
dýnské Covent Garden a Metropolitní opery v New Yorku 
(Met). Pravidelně nahrává pro české hudební vydavatelství 
Supraphon. Od roku 1990 je sólistkou Opery Národního di-
vadla v Praze a počínaje rokem 2010 je též stálým hostem 
Národního divadla moravskoslezského v Ostravě. Mezi její 
stěžejní role patří postava Kostelničky z opery Její pastor-
kyňa (v zahraničí pod názvem Jenůfa) od Leoše Janáčka, za 
niž získala v letech 1997 a 2005 cenu Thálie.
V Metropolitní opeře debutovala v roce 1997 v roli San-
tuzzy v koncertním provedení opery Sedlák kavalír Piet-
ra Mascagniho. Na operním jevišti Met poprvé vystoupila 
17. března 1998 jako Ortrud ve druhém a třetím jednání 
Wagnerovy opery Lohengrin pod taktovkou Jamese Levi-
na a v témže roce zde vystoupila dále jako Tosca a znovu 
jako Santuzza. Na scénu Met se vrátila v sezóně 2003/2004  
v rolích Turandot, Cizí kněžny ve Dvořákově Rusalce a opět 
v roli Santuzzy. Mimo operních představení se pravidelně 
věnuje také koncertní činnosti. Mezi její stálý koncertní re-
pertoár patří Janáčkova Glagolská mše (Londýn, Toronto, 
Athény), Dvořákovy skladby Stabat Mater, oratorium Svatá 
Ludmila (Edinburgh), Requiem nebo Te Deum. Vystupuje 
také ve Verdiho Requiem, v Mozartově Requiem či v Brit-
tenově Válečném requiem, s nímž účinkovala v londýnské 
Royal Albert Hall. V roce 2017 jí byla udělena Medaile za 
zásluhy o stát v oblasti umění.

ADAM MALÍK
Adam Malík se narodil v Ostravě-Vítkovicích. V letech 
2002–2004 studoval u známého jazzového kytaristy Richar-
da Kroczka (otce zakládajícího člena skupiny Buty), který 
se o něm vyjádřil jako o největším talentu, který kdy učil. 
V letech 2005–2009 studoval na Janáčkově konzervatoři  
v Ostravě klasickou kytaru u Mgr. Ondřeje Gilliga. Je absol-
ventem JAMU v Brně na klarinet v roce 2014. V roce 2008 
absolvoval letní jazzové interpretační kurzy v Bratislavě na 
kytaru. V letech 2004–2009 se účastnil mnoha soutěží jak 
na kytaru, tak klarinet, kde několikrát zvítězil. Od září do 
listopadu 2012 byl členem Moravské filharmonie Olomouc. 

V letech 2009-2014 byl frontmanem úspěšné kapely Black 
Roll, která získala spoustu významných ocenění. Od roku 
2010 je managerem a kytaristou kapely AC/DC revival.  
V roce 2015 byl pozván na turné americké kapely Againts 
The Wall a založil nový projekt s názvem BAROCK. V le-
tech 2014–2017 byl kytaristou známé slovenské zpěvačky 
KRISTÍNY. Od roku 2017 je členem známé české populární 
skupiny ČECHOMOR. Několikrát natáčel pro Český roz-
hlas, Českou televizi a v dalších mediálních TV jak v ČR, 
tak na Slovensku.

KOMORNÍ ORCHESTR MUSICI BOEMI
Komorní orchestr Musici Boemi vznikl v roce 2002 v Brně. 
Je složen z předních hráčů významných českých hudebních 
těles. Soubor spolupracuje s umělci zvučných jmen Pav-
lem Šporclem, Jiřím Stivínem, Ivanem Ženatým, Václavem 
Hudečkem, Gabrielou Demeterovou, Alfrédem Strejčkem  
a pravidelně se věnuje účinkování na předních pódiích  
a hudebních festivalech. Repertoár souboru má stěžejní 
zaměření v baroku, české komorní tvorbě a nevyhýbá se 
ani dílům soudobých skladatelů či cross-over projektům  
s přesahem do jiných žánrů. Komorní orchestr Musici Boe-
mi je oceňován odbornou kritikou zejména pro precizní sou-
hru, entuziasmus mladého ansámblu a stylovou vyváženost  
v celé šíři svého repertoáru. Uměleckým vedoucím soubo-
ru je koncertní mistr Filharmonie Brno a uznávaný sólista 
Pavel Wallinger.



Zprávy z knihovny
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V souvislosti s plánovaným otevřením rekonstruovaného 
Klubu Zubří hledáme časově flexibilní zájemce o práci  
v kultuře. Práce může být vhodná také pro studenty, dů-
chodce či invalidní důchodce.

Hledáme:
•	 správce, údržbáře,
•	 techniky - promítače, osvětlovače, zvukaře,
•	 uklízečky / uklízeče,
•	 pomocníky při organizaci kulturních akcí 
     (uvaděčky, šatnářky, pokladní, „bedňáky“, 
     „kulisáky“).
Práce může být sjednána na dohodu o provedení práce, do-
hodu o pracovní činnosti, eventuálně zkrácený pracovní úva-
zek dle dohody se zaměstnavatelem.  
Své životopisy a nabídky posílejte nejpozději do 13. 12. 2023 
na adresu Město Zubří, U Domoviny 234, 756 54 Zubří, 
případně e-mailem na adresu: podatelna@mesto-zubri.cz. 
Předmět zprávy nebo obálku označte textem: „práce  
v kultuře“.

NABÍDKA PRÁCE V KULTUŘE

I když se to nezdá, rok pomalu uběhl jako voda a na 
konci října se uskutečnila přednáška s názvem „Půjdem 
spolu do Betléma aneb Betlémská historie a tradice sta-
vění betlémů“. Předseda Spolku valašských betlémářů pan 
Ing. Ivan Hejtmánek seznámil účastníky besedy s 800letou 
tradicí stavění betlémů o Vánocích. Zvláště se pak zaměřil 
na valašské betlémy, na kterých se podíleli i někteří umělci 
jako například autor loga obuvnické firmy Baťa, český malíř, 
grafik a ilustrátor Jan Kobzáň. 

 V tomto roce se můžete těšit ještě na dvě přednášky. Posled-
ní úterý v listopadu k nám zavítá jedna z režisérek pohádky 
Největší dar paní Marta Gerlíková – Santovjáková a v besedě 
s všeříkajícím názvem „Jak se točí pohádka?“ nám předsta-
ví, jak se točí ryze valašská pohádka. Závěrečná přednáška 
5. prosince bude patřit „Tajemství mešního vína“, kterou 
nás provede farář z Velkých Losin a liturgický dozor Arcibis-
kupských zámeckých sklepů v Kroměříži páter Mgr. Milan 
Pálkovič. A na závěr nebude chybět i malé překvapení. 

PŘEDNÁŠKOVÝ CYKLUS 
CHODNÍČKY K MINULOSTI SPĚJÍ 
KE KONCI 

Už teď pro vás připravujeme nové přednášky v rámci cyklu 
Chodníčky k minulosti. Informace přineseme v následujícím 
čísle Zuberských noviny.

Plamínek z Betléma představující symbol míru i v tomto 
roce doputuje do Zubří 

Muzeum Zubří

Lámete si hlavu, jak se v obrovském množství knižních ti-
tulů vyznat a co z nich vybrat jako dárek pro své blízké? 
Zastavte se za námi do knihovny nebo nám napište na e-mail 
knihovna@mesto-zubri.cz. Rády vám s výběrem poradíme.

Upozorňujeme naše klienty, že od 18. prosince 2023 do  
1. ledna 2024 (včetně) je knihovna uzavřena z důvodu 
čerpání dovolené. Těšit se na vás budeme znovu v novém 
roce 2024, do kterého vám přejeme jen to nejlepší.

Vaše knihovnice Veronika a Lenka

KNIŽNÍ RÁDCE



Farnost
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Jak je již každoročním zvykem, také letošní misijní nedě-
li provázel Misijní koláč. O sobotním dopoledni, jež misijní 
neděli předcházelo, se děti z farnosti sešly na faře a společně 
upekly nejrůznější druhy cukroví, sušenek a buchet, které 
byly s pomocí ochotných farníků zabaleny do balíčků. Ty 
byly po nedělní mši prodávány za dobrovolný příspěvek. 
Celý výdělek poputoval na Papežská misijní díla. 

 Tímto bych chtěla poděkovat všem zapojeným za pomoc 
při pečení a jakýkoli příspěvek, ať už peněžní, či ve sladké 
podobě. Jsme vděční, že nás tato tradice neopouští a můžeme 
nadále pomáhat, kde je potřeba.

Klára Petřeková

MISIJNÍ KOLÁČ 2023

Milí příznivci hudby,
máme pro Vás dvě pozvánky na následující prosincové 
koncerty do zuberského kostela sv. Kateřiny. 
Nejprve Vás zveme na Adventní koncert, který se letos 
koná v sobotu 9. 12. 2023 od 16 hodin.
Můžete se těšit na neobvyklou pestrost nástrojů, sólový i ko-
morní zpěv. 
Jmenovitě vystoupí: Veronika Baslová a Pavla Mikešková – 
klavír, Kateřina Reková - violoncello, Drahomíra Klimková 
a Daniela Pijáčková – housle. 
Dechové kvinteto – Jana Rajnochová – flétna, Markéta Pim-
ková – hoboj, Martina Hřebíčková – klarinet, Michal Gemrot 
– fagot, Vít Kopecký – lesní roh. 
Dále se můžete těšit na pěvecký komorní soubor pod vede-
ním Marie Křenkové, která mimo to zazpívá i sólově.
Další pozvánka je na Vánoční koncert, který se bude konat 
v pátek 29. 12. 2023 od 16 hodin.
Vánoční atmosférou nás svými tóny provede Smyčcový sou-
bor dětí ze Zubří pod vedením Daniely Pijáčkové, Chrámo-
vý sbor a děti z Malé scholy pod vedením Marie Křenkové  
a Velká schola Katalaxa pod vedením Pavlíny Tiché.

Moc se na vás těšíme.
Vaši pořadatelé

. . . .  

Adventní koncert 
Sobota 9. 12. 2023 od 16 hodin 
v kostele sv. Kateřiny v Zubří 

Vstupné dobrovolné  

 VÍTÁNÍ      JEŽÍŠKA 
24. prosince 2023 v 15 hodin           v kostele sv. Kateřiny v Zubří 

 
Srdečně zveme všechny děti přivítat Ježíška, jenž se narodil v Betlémě 

 a přinesl nám ten největší dar.  



Spolková činnost

Ostatní
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Ve čtvrtek 26. 10. se uskutečnil již tradiční pochod brouč-
ků s ČČK Staré Zubří. I letos musíme všem broučkům 
i rodičům poděkovat za hojnou účast a skvělou podzimní at-
mosféru. Děti s velkým odhodláním splnily všechny úkoly  
a úspěšně jsme společnými silami uspali všechny broučky na 
Čihadle. Za odměnu nás pak čekal každoroční výborný ča-
jík, domácí koláčky a mufinky. Věříme, že se všem uspávání 
broučků líbilo a moc se těšíme zase v příštím roce!

Výšlap na Čihadlo

POCHOD BROUČKŮ 
S ČČK STARÉ ZUBŘÍ

Nechyběli ani nejmenší broučci

Broučci a jeden chlupatý maskot
Za ČČK Staré Zubří Mgr. Monika Krčmářová
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Inzerce

(placená inzerce)

(placená inzerce)
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K O Č Á R K Y

www.darababy.cz

Valašské Meziříčí, Sokolská 125

tel. 736 772 350

dara kočárky

obchod@darababy.cz@

PO-PÁ 9:00-17:30, SO 9:00-12.00

ZAPOJTE SE DO VELKÉ VÁNOČNÍ SOUTĚŽE 

O HODNOTNÝ KOČÁREK NA NAŠEM FC NEBO IG

NA VÁNOCE JSME PŘIPRAVENI,
PŘIJĎTE SE PŘESVĚDČIT 

A NAKUPTE POD JEDNOU STŘECHOU

NEJVĚTŠÍ REGIONÁLNÍ PRODEJCE
KOČÁRKŮ, AUTOSEDAČEK 

A KOJENECKÉHO ZBOŽÍ



(placená inzerce)

12.

G

G

G

G

ŠOP
ŠOP

ZUBŘÍ

TIP_SOP ZUBRI

P E K Á R N A

(placená inzerce)
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(placená inzerce)

 ESTETICKÉ KOSMETIKY A PERMANENTNÍHO MAKE UPU V

             Zubří

STUD O
Z
L
ÍN

Tel.: 777 756 688 www.elaskin.czEva Holásková

Permanentní make up
Microblading

Powder Brows

Perfekt lips

Odstranění a překrytí starého permanentu

Estetická kosmetika
IPL laser trvalé odstranění chloupků

Odstranění pigmentových skvrn

Omlazení pleti

Sjednocení pleti

Léčba akné

Odstranění rozšířených žilek

Karbonový peeling



(placená inzerce)
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(placená inzerce)

(placená inzerce)

(placená inzerce)

(placená inzerce)

Rizikové kácení, ořezy stromů, tújí, 
štěpkování, sečení, frézování pařezů, 

www.kos.ink, 604 792 455



Sport
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Máme za sebou čtvrtou účast Zubří ve vý-
zvě 10 000 kroků, která má přimět nejen 
k chůzi, ale celkově k většímu pohybu lidi 
a tím pádem zdravějšímu životnímu stylu. 
Město Zubří obsadilo v této výzvě celkově 
desáté místo, mezi městy do deset tisíc oby-

vatel příčku pátou. Na jaře jsme obsadili celkově místo třetí, 
takže došlo k určitému propadu pořadím, ale pokud se poda-
řilo k pravidelnému pohybu přimět alespoň jednoho člověka, 
tak to určitě stálo za to! A nikde není napsané, že na jaře se 
opět nepustíme do boje o příčky nejvyšší! Jak to vypadalo 
v samotném Zubří? Do výzvy se přihlásilo 147 lidí, z toho 
jich bylo aktivních 143 a společně jsme za měsíc říjen na-
šlapali 43 313 km! Tři účastníci dokonce pokořili hranici 
1 000 km - Michal Baroš 1 283, Petr Mičkal 1 014 a Mir-
ka Holišová 1 008 km! Co se týče bodů, kde je zohledněn  
i BMI index, tak i zde byl suverénně nejlepší Michal Ba-
roš s 1 401 bodem (dvanáctá příčka v republice!), dru-
hý skončil Petr Mičkal (753 bodů) a třetí Marek Diviš  
s 744 body. Zatímco mezi jednotlivci byl vítěz známý 
již dlouho dopředu, v týmech probíhal boj až do po-
sledního dne. Vítězství nakonec uhájil tým MA Zubří,  
s. r. o. (4 695 bodů - celkově osmnáctý v republice), kte-
rý odolal drtivému závěru týmu EMPEMONT, s. r. o.  
(4 640 bodů), na třetím místě skončil Handball TEAM 
(3 445 bodů). Mezi partnerskými týmy ušli nejvíce Ája  
a Mája (Andrea a Marek Divišovi), kterým patří  
v republice desátá příčka!!! Druzí skončili Nesvatbovi  
a třetí tým VlaJuMi. Na výsledky se můžete podívat na 
https://www.desettisickroku.cz/

Z dalších statistik lze vyčíst spoustu zajímavých údajů, např. 
že nejmladšímu účastníkovi bylo 7 let, nejstarší účastni-
ci úctyhodných 80 let!!!, nejmenší měřil 134 cm, nejvyšší  
194 cm, nejlehčí měl 26 kg, naopak nejtěžší 132 kg. Zajíma-
vý je také souboj pohlaví, ve kterém ženy suverénně porazily 
muže poměrem 98:45. Pánové, máte na jaře co dohánět! 
Ačkoliv už výzva skončila, věříme, že spolu s ní neskončil  
i váš aktivní život, že se i nadále budete hýbat a že se  
i třeba už teď budete těšit na výzvu jarní, která na nás čeká  
v dubnu roku 2024!!!

PR

PODZIMNÍ VÝZVA 10 000 KROKŮ 
JE ZA NÁMI

PRVNÍ VÍTĚZSTVÍ ŽEN V AKCI
Druhé kolo přineslo vítězství favoritů, 
když si poradil celek Tip Café s Ženami 
v akci a Gumotíci porazili Talenty. Nej-
lepší výkon kola předvedl Jiří Satinský, 
který shodil 260 kolků.

Výsledky 2. kola:
Tip Café – Ženy v akci    6:2 (716:597) 
Talenti – Gumotíci           0:8 (492:691)

Ve třetím kole si připsaly historicky první vítězství v lize 
Ženy v akci, když porazily Talenty 6:2. Stejným poměrem 
zvítězil v souboji o první místo celek Tip Café nad Gumotí-
ky. Výkon kola předvedla z jednotlivců Lidka Satinská, když 
shodila 291 kuželek. 
Výsledky 3. kola:

Ženy v akci – Talenti     6:2 (580:516)
Gumotíci – Tip Café      2:6 (684:803)

Další podrobnosti, tabulku a statistiky jednotlivců najdete 
na sport.mesto-zubri.cz a na FB stránkách Sportoviště města 
Zubří.

PR

AKTUÁLNÍ VÝSLEDKY 
A PROGRAM HC ROBE ZUBŘÍ 
V CHANCE EXTRALIZE 
DO KONCE ROKU 

1. kolo Zubří – Kopřivnice 26:25

2. kolo Strakonice – Zubří 22:34

3. kolo Zubří – Jičín dohrávka 22. 11. 

4. kolo Karviná – Zubří 25:20

5. kolo volný los

6. kolo Zubří – Maloměřice 34:17

7. kolo Dukla – Zubří 36:30

8. kolo Zubří – Plzeň 30:35

9. kolo Brno – Zubří 27:23

10. kolo Zubří – Hranice 28:23

11. kolo Lovosice – Zubří 38:31

12. kolo Zubří – Nové Veselí 15. listopadu

13. kolo Frýdek-Místek – Zubří 19. listopadu

14. kolo Kopřivnice – Zubří 25. listopadu

15. kolo Zubří – Strakonice 2. prosince

16. kolo Jičín – Zubří 9. prosince

17. kolo Zubří – Karviná 12. prosince

18. kolo volný los
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V letošní sezóně Chance Extraligy zaostáváme za naším 
standardem. V druhé soutěži, kterou hrajeme, tedy v Čes-
kém poháru, je to však jiné. První dvě kola mají všechny ex-
traligové celky volný los. Po úspěšném tažení přes Litovel, 
Liberec a Vsetín jsme v semifinále dostali Lovosice. Termín 
utkání je stanoven na 6. prosince 2023. Utkání v ROBE aré-
ně se s největší pravděpodobností odehraje od 18 h.
S tímto soupeřem jsme odehráli 11. listopadu 11. kolo Chan-
ce Extraligy, kde jsme utrpěli porážku 38:31. Tentokrát však 
hrajeme doma!
Spuštění předprodeje vstupenek na semifinále a přesný čas 
utkání sledujte na webu hczubri.cz a sociálních sítích klubu.

ROBE SI V SEMIFINÁLE ČESKÉHO 
POHÁRU ZAHRAJE DOMA PROTI 
LOVOSICÍM

1. a 2. kolo volný los

3. kolo
Tatran Litovel 
– HC ROBE Zubří

28:37

4. kolo 
(osmifinále)

Liberec Handball 
– HC ROBE Zubří

22:31

5. kolo 
(čtvrtfinále)

KH Beech Vsetín 
– HC ROBE Zubří 27:36

6. kolo 
(semifinále)

HC ROBE Zubří 
– Lovci Lovosice

V ZUBŘÍ PROBĚHLY DALŠÍ DVA 
KEMPY HÁZENKÁŘSKÉ 
AKADEMIE
Kemp pro ročníky 2010
V úterý 10. října se uskutečnil v zuberské hale první kemp 
Házenkářské akademie Zlínského kraje pro hráče rok na-
rození 2010, doplněný šikovnými hráči rok narození 2011. 
Nově vytvořená skupina byla seznámena s plánem tréninko-
vé jednotky a s plánem dalších kempů. Tento úvodní kemp 
sloužil k seznámení tréninkové skupiny s trenéry a naopak.
Během 2,5hodinového kempu si hráči prošli:
•	 přihrávkovým cvičením,
•	 individuální činnosti práce s míčem,
•	 střeleckým cvičením,
•	 rozhodovacím procesem 2:1, 3:2, 4:3.

Kempu se zúčastnilo 26 hráčů z 6 klubů Zlínského kraje 
(Bystřice pod Hostýnem, Holešov, Uherské Hradiště, Vse-
tín, Zlín a Zubří).
Brankářský kemp pro mladší a starší žáky 
Dne 10. a 17. října se v zuberské hale pořádal brankářský 
kemp HAZK pro starší a mladší žáky. Myšlenka, proč jsme 
uspořádali brankářské kempy, byla taková, že úroveň bran-
kařů ve Zlínském kraji není taková jako v sousedních kra-
jích. Proto byli osloveni trenéři žákovských družstev celého 
Zlínského kraje, aby nominovali své brankáře na akce Há-
zenkářské akademie Zlínského kraje do Zubří.

Cílem bylo ukázat všem brankářům základní brankářské 
postavení, posouvání na úrovni brankové čáry, zákroky do 
horní a spodní části branky a další základní dovednosti dané 
jednotlivé kategorii (mladší a starší žactvo). Po oba brankář-
ské kempy se o brankáře starali Jiří Mika a Karel Magrla.

HC Zubří

TABULKA CHANCE EXTRALIGY 
AKTUÁLNÍ K 12. 11. 

počet 
zápasů body

1. Talent tým Plzeňského kraje 11 21
2. HCB Karviná 11 19
3. SKKP Handball Brno 12 18
4. HC Dukla Praha 11 16
5. KH ISMM Kopřivnice 11 14
6. HK FCC Město Lovosice 11 13
7. Pepino SKP Frýdek-Místek 11 12
8. HC ROBE Zubří 10 8
9. TJ Sokol Nové Veselí 11 8
10. Oxyworld HBC Jičín 10 7
11. TJ Cement Hranice 11 4
12. SHC Maloměřice Brno 11 2
13. HBC JVP Strakonice 1921 11 0
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SEZNAM AKCÍ 
NA SPORTOVIŠTÍCH
MĚSTA ZUBŘÍ V PROSINCI 2023

SPORTOVNÍ HALA ROBE ARENA

Pátek 1. 12.
14.00 hod. 	 Mikulášský turnaj 
		  turnaj mladších žáků

Sobota 2. 12.
08.00 hod. 	 Mikulášský turnaj 
		  turnaj mladších žáků

18.00 hod. 	 HC ROBE Zubří - HBC JVP Strakonice
		  15. kolo extraligy mužů 

Neděle 3. 12.
08.00 hod. 	 Mikulášský turnaj 
		  turnaj mladších žáků

17.00 hod. 	 TJ Lesana Zubří - Velká Bystřice
		  11. kolo druhé ligy mužů 

Sobota 9. 12.
09.00 hod. 	 Turnaj přípravky 
		  turnaj nejmenších v házené

Neděle 10. 12.
08.00 hod. 	 Vánoční turnaj 
		  turnaj minižáků v házené

Úterý 12. 12. 
18.00 hod. 	 HC ROBE Zubří – HCB Karviná 
		  17. kolo extraligy mužů 

Neděle 17. 12.
07.30 hod. 	 Futsal 
		  3. kolo okresního přeboru

KUŽELNA
Pátek 1. 12.
17.00 hod. 	 TJ Zubří B - KK Camo Slavičín B 
		  11. kolo zlínské krajské soutěže 

Středa 6. 12.
17.00 hod. 	 Zuberská amatérská liga 
		  5. kolo kuželkářské ligy

Sobota 9. 12.
17.00 hod. 	 TJ Gumárny Zubří - SK Kuželky Dubňany 
		  14. kolo jihomoravské divize 
		  (kuželna Valmez) 

Poslední zápas podzimní části jsme sehráli v Krhové. 
Chtěli jsme už venku zvítězit a navíc po zápase jsme 
měli závěrečnou, takže jsme si ji nechtěli pokazit a k zá-
pasu jsme přistoupili zodpovědně. Měli jsme dobrý vstup 
do utkání, kdy domácí obránce nemotorně srazil Drdu a ten 
pak sám penaltu proměnil. Hned z dalšího rohu se odrazil 
balón na šestnáctku k Pavlíčkovi, domácí obrana ale střelu 
zablokovala. My jsme pokračovali a přicházely další šance, 
Vavryniuk i Drda stříleli z úhlu do boční sítě a oba jednou 
poslali křižný balón skrz celé vápno, bohužel bez úspěchu. 
V 16. minutě vysunul nádhernou přihrávkou Kantor Do-
řičáka a ten chladnokrevně zakončil – 2:0. Domácí do té 
doby byli neškodní, ale ve 24. minutě fauloval Borák ve 
vápně a domácí snížili. Od té doby do konce poločasu se 
hra vyrovnala a nemohli jsme najít klid na kopačkách.
V druhé půli jsme se ale vrátili k naší hře a hlavně Drda  
s Dořičákem zatápěli na těžkém terénu domácím obrán-
cům. Po jejich kombinaci jednou střílel Drda slabě a podru-
hé zase Dořičáka vychytal tváří v tvář gólman domácích.  
A tak nám klid dodala až 72. minuta, kdy Vavryniuk ze 
strany nahrál přesně na šestnáctku Pavlíčkovi a ten zamí-
řil přesně k levé tyči – 3:1. Další střelu z dálky jsme měli  
v podání Teleckého, následně pak po našem rohu vyslal 
nádherný tvrdý volej Lojkásek, ale gólman domácích těž-
kou střelu vyrazil. My jsme pak prostřídali, na hřiště se do-
stali Pavlík, Pavlica, Mičkal a Gavlik. Nicméně hra se moc 
nezměnila a domácí snížili až v samotném závěru. Z rohu 
spadl balón na břevno naší brány, Jurka balón neudržel  
a nevyškrábl ven. Ve shluku před brankou si pak balón na-
šel cestu s pomocí dorážky jednoho domácího hráče do sítě. 
Jelikož gól nic neřešil, rozhodčí branku uznal a následně po 
rozehrání zápas ukončil.

My jsme tak vyhráli a dovezli si do Zubří na závěrečnou 
tři body.

FC Zubří

ZÁVĚR PODZIMNÍ SEZONY 
FC ZUBŘÍ
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Sobota 9. 12. 2023 v 16.00 hodin, kostel sv. Kateřiny
ADVENTNÍ KONCERT

FARNOST

Neděle 24. 12. 2023 v 15.00 hodin, kostel sv. Kateřiny
VÍTÁNÍ JEŽÍŠKA

Pátek 29. 12. 2023 v 16.00 hodin, kostel sv. Kateřiny
VÁNOČNÍ  KONCERT

PŘIPRAVUJEME

Pondělí 1. 1. 2024 od 17.30 hodin
NOVOROČNÍ OHŇOSTROJ

Společné přivítání Nového roku v centru Zubří, letos za 
doprovodu zpěvu sboru pod vedením Marie Křenkové.

Pondělí 15. 1. 2024 od 19 hodin v Robe Areně Zubří
EVA URBANOVÁ & BAROCK

Operní diva světového formátu Eva Urbanová zazáří  
v pořadu Druhá tvář s muzikantsky skvěle obsazenou formací 
BAROCK. Hutný zvuk klasických smyčcových nástrojů 
se sóly koncertního mistra brněnské filharmonie a skvělá 
rytmická sekce v čele s kytaristou a frontmanem AC/DC 
revivalu  Adamem Malíkem vytváří pěvkyni spolehlivé zázemí 
pro uplatnění všech barev jejího skvělého hlasu v legendárních 
popových a rockových hitech kapel QUEEN, Nightwish či 
pěveckých legend Andrey Bocelliho, Il Divo a mnoha dalších.
Vstupné: 690 Kč, Info: 571 659 447, kultura@mesto-zubri.cz
Vstupenky online: www.mesto-zubri.cz/nakup-listku-online
Vstupenky – nákup v hotovosti v kanceláři OKaS v bývalém 
zdravotním středisku (MUDr. A. Fabiána 638), 
Předprodej vstupenek, úřední hodiny: 
pondělí a středa: 	8.00–11.30, 12.30–16.30
čtvrtek: 		 8.00–11.30, 12.30–14.00 
pátek 		  8.00–11.00

DIVADELNÍ PŘEDPLATNÉ 2024

Prodej od 29. 11. 2023
Informace a přihláška uvnitř ZN nebo na www.mesto-zubri.cz

Program na prosinec 2023

KNIHOVNA ZUBŘÍ
Úterý 5. 12. 2023 v 9.30 hod.
BUDULÍNCI

Akce pro děti a jejich rodiče na rodičovské dovolené.

Úterý 5. 12. 2023 od 12.00 hod.
TRŽIŠTĚ PRO LOVCE PEREL

Akce pro všechny lovce perel, kde si za své ukořistěné 
„moriony“ v rámci čtenářské hry mohou vybrat odměny.

Středa 6. 12. 2023 v 16.00 hod.
NEJEN NA HÁ(Č)KU

Akce pro všechny nadšené tvůrce ručních prací.

Úterý 5. 12. 2023 od 17 hodin
CHODNÍČKY K MINULOSTI – TAJEMSTVÍ MEŠNÍHO VÍNA

Mezi katolíky koluje jedna anekdota: „Víte, jaký je nejsilnější 
alkoholický nápoj na světě? Mešní víno. Jeden pije a celý 
kostel zpívá.“ Pro olomouckou arcidiecézi vyrábí tento 
nápoj určený k liturgii už téměř 800 let celé generace vinařů 
v kdysi biskupském městě Kroměříži. O historii a tajích 
mešního vína přednáší P. Mgr. Milan Pálkovič, farář z Velkých 
Losin a liturgický dozor Arcibiskupských zámeckých sklepů  
v Kroměříži. V závěru besedy vás čeká malé překvapení. 
Vstupné: 60 Kč.

MUZEUM ZUBŘÍ, Hlavní 824
Vzdělávací centrum Jana Koláčka  

Sobota 16. 12. 2023 od 12 hodin
BETLÉMSKÉ SVĚTLO V ZUBŘÍ

Stejně jako každý rok si můžou obyvatelé Zubří i blízkého 
okolí přijít k vánočnímu stromečku pro světýlko z Betléma. 
Tento symbol lásky, míru a přátelství si můžete odnést  
v sobotu a neděli od betlému v Zubří. Od pondělí 18. 12. bude 
Betlémské světlo dostupné u našich partnerů a od 23. 12. si 
můžete pro plamínek dojít do kostela sv. Kateřiny v Zubří. 

Neděle 3. 12. 2023 od 15 hodin
ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU

Společné setkání v centru Zubří u příležitosti začátku 
adventního času. 15–18 hod.: Zdobení perníčků a vánoční 
tvoření v knihovně i venku u betlému, letos poprvé za 
přítomnosti Mikuláše a jeho pekelno-nebeské družiny. 
Drobný stánkový prodej. V rámci programu uvidíte a uslyšíte 
už od 15.30 h. kapelu Zbyňka Ternera, VSPT Beskyd, děti  
z MŠ Duha a MŠ Sídliště. Program vyvrcholí v 18.00 hodin 
rozsvícením vánočního stromu, s kterým opět pomůžou děti 
z MŠ Sídliště.

KLIDOVÉ CENTRUM





 

P IHLÁŠKA – DIVADELNÍ P EDPLATNÉ – KLUB ZUB Í 2024 
Objednatel/P edplatitel: 
  
  

E-mail: 
M žete uvést i více adres, na které 
budeme zasílat aktuality k DP 2024 

 Tel:  

 

ZÁJEM O DIVADELNÍ P EDPLATNÉ 2024 
 
 

Mám(e) zájem o  ks  permanentek v rámci 
p edplatného 2024  

 
Vzkazy po adatel m (Preference míst k sezení, 
zdravotní a jiná omezení, informace o tom, kde jste m li 
místa k sezení v minulých letech apod.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

PROGRAM 

Sobota 6. 4. od 18 hodin 
Balada pro banditu 
T šínské divadlo 

Pátek 24. 5. od 18 hodin 
Bezruký Frantík 
Divadlo Pod Palmovkou pátek  

Pátek 21. 6. od 18 hodin 
Den blbec 
Divadlo Pecka   

Pátek 13. 9. od 18 hodin 
Freddie – concert show 
Divadlo Radka Brzobohatého   
uvádíme mimo ádn  v Robe Aren  

íjen 2024 
Vejšlap 
Divadlo Ungelt 

Úterý 5. 11. od 18 hodin 
Duchem proti své v li 
Fanny agentura 
 

ANO V Minulosti jsem byl 
p edplatitelem Divadelního 
p edplatného v Zub í cca ____ let  NE 

  
Datum doru ení p ihlášky 

(doplní po adatel): 
   

ANO Jsem nový p edplatitel  
(Jsme noví p edplatitelé) 
 NE 

    

    
 

Platba Hotov   Datum a podpis zájemce o p edplatné: 

Nehodící se škrtn te. Bezhotovostn    
    

ODDÍL PRO PO ADATELE 
P id lená 
sedadla:  

   

VS:  

  Zaplaceno hotov  dne: 
 

Zaplaceno 
Bezhotovostn : 

Dne:  
 

Podepsanou p ihlášku doru te do kancelá e OKaS (Fabiánova vila, MUDr. Antonína Fabiána 638) osobn   
nebo elektronicky na e-mail: kultura@mesto-zubri.cz. Rezervace míst od 27. 11. 2023. 

Informace: Tel: 571 659 447, 602 483 785, www.mesto-zubri.cz 
Ú ední hodiny: Pond lí a st eda: 8-11.30, 12.30-16.30, tvrtek: 8-11.30, 12.30-14.00, pátek: 8-11.00. 


